



「小寿星」爱爱许下生日愿望



生日宴上同学们玩得很开心

生日会的奖品有汽车和翡翠

生日宴的主人公是南京白下区某小学二年级学生爱爱,去参加生日宴的同学有37人,每人都有家长陪同。班主任陆老师说,爱爱因身体原因有一段时间没来上学,同学们都很想她,所以很多同学前去为她庆祝生日。“现场有魔术、小歌星表演……”昨日,同学们谈起爱爱的生日宴时仍激动不已。

“令人吃惊的是抽奖环节,特等奖送出3辆小轿车!”一位嘉宾透露,“宴会估计要花掉上百万,奖项很多,一、二等奖都是翡翠饰品,三等奖是10台笔记本电脑,而且得奖率很高。”爱爱随后的一番感言让在场的人很震撼:“爸妈一直教育我要学会与人分享,我也希望我能给别人带去快乐和幸福。人们说‘舍得’,如果要在这两个字中选一个字,我会选择‘舍’,因为有‘舍’才有‘得’。”爱爱将生日会上20余万元的礼金都捐献出来,还动员父母捐出价值近50万元的棉衣棉被。

10岁女孩的70万元慈善生日宴

【对话】“要让孩子懂得付出和分享”

记者:为什么要做这样一场生日宴会?

爱爱母亲:我们是希望借这样的活动把爱的信息传递出去。我经常教育孩子,要懂得付出和分享,要对社会有责任感,要学会帮助需要帮助的人。

记者:听说爱爱曾把几十万都捐出去,是不是对钱还没有什么概念?

爱爱母亲:其实爱爱对钱相当有概念。这次生日的礼金有20余万元,小家伙立刻就开起盘算用这些钱能买多少东西去帮助别人。这笔钱将来购置药品、营养品、书籍、棉鞋等送到四川绵阳。

记者:听说孩子的身体不好,是不是你们对孩子太溺爱了?

爱爱母亲:爱爱3岁半时曾高烧不退去医院就诊,但没想到竟然被确诊为白血病。我们家就她一个孩子,这个消息对我们来说犹如晴天霹雳,当时根本无法接受。但是爱爱很坚强,是她给了我们信念。在做骨髓穿刺的时候,爱爱蜷缩在我的怀里,疼得满头大汗,但不肯哭。她后来跟医生说,如果她哭了,妈妈也会哭的。这孩子特别懂事,得病到现在就没大声哭过,有时候疼得受不了就躲在被窝里偷偷哭。在漫长而痛苦的治疗后,爱爱的病现在基

本好了,但是因服用药物还存留一些后遗症。天气一冷,脑部容易出现痉挛,所以暂时不能去上学。我们希望孩子能够接受平等、友爱的教育,所以我们放弃了原先送孩子去国际学校,而选择了现在这所普通但氛围很好的学校。

记者:生日宴会上为什么要设置那么昂贵的奖品?

爱爱母亲:这样的奖品可能很贵,但我们看重的不是价值,而是寓意。比如说,特等奖是3辆轿车,寓意是前进。代表人生的道路也会遇到很多障碍,但不是遇到障碍了就放弃,而是要重新加油、修修补补继续勇往直前。一、二等奖都是翡翠,因为翡翠不是一般的石头,是经过千锤百炼的,而且最终的成色各不相同。这寓意着生活也要经历苦难,有时候虽然经过努力,但不一定能达到你的目标,所以人要有平常心。三等奖是笔记本电脑,四等奖是派克金笔,都寓意着要好好学习。

记者:这样的生日宴会对一般家庭来说会显得很奢华,你们不怕遭到质疑?

目标:这是我们送给孩子的生日礼物。孩子因为身体原因无法上学,她十分渴望见到同学。我们做事一直很低调,所以没想太多。

【观点】

“富二代”教育的重心是“做人”

“富二代”如何教育,对其父母和教育界来讲都是个新鲜话题。南京工业大学社会学系副教授卜林认为,对他们的教育最主要是落实到“人”的教育上。因此,要从细节入手,在日常的教育载体中逐步引导他们树立起平和的心态,打消高人一等的念头,从学会做“人”开始,教他们与别人平等相处。

对“富二代”的教育,最显著的问题集中在表现在家庭环境上。在不少富裕家庭,父母都很忙,很少有时间与孩子交流、沟通。另外是社会困境,“富二代”的零花钱多得花不完,衣食住行都有过量的供给,在同学中很难找到知己。

卜林说,教育好“富二代”是件不容易的事。在西方,富人从来不会吝啬于孩子的物质消费,但在给予优越物质生活的同时,却格外注重时时处处塑造孩子的公民意识、独立精神和社会责任感。这一点是值得中国借鉴的。并不是说所有的“富二代”身上都有炫富、任性、冲动等毛病,不少“富二代”从小懂得爱与责任,将来就不会显得与整个社会格格不入。也只有这样,他们才能具备掌握“创富”的能力。

据《扬子晚报》

小女孩曾5次去四川献爱心

事后,巨资打造的这场生日宴也引发了很多猜测和议论。有学生告诉记者,大家都知道爱爱家真的很有钱。还有家长说,一直听说爱爱家境富有,她父母很重视孩子的教育,很有远见。对此,爱爱的母亲近日表示,这是一场很私人的聚会,所有费用都是他们家承担的。她说:“我们将生日会做成一个以慈善为主题的亲子活动,我们不希望孩子‘躺’在财富上,从小就教育她要懂得奉献。她曾把39.8万元压岁钱捐给四川建幼儿园,并5次去四川献爱心。”

南师大社会学博士徐翔教授认为,现在“富二代”越来越多,如何教育在“糖水”中长大的孩子是个大问题。爱爱父母的教育理念是值得推崇的,给孩子多少物质享受不重要,重要的是让她从小懂得爱与奉献。徐教授同时表示:“以慈善献爱心的名义举行这场豪华的生日宴会值得商榷,可能会让同学们产生攀比心理,而且献爱心不必要搞如此盛大的排场。”

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

158元治疗 皮肤痒

抗复发 发银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556

受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。

地址:郑州市内乘1、T5、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-65758801 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-65758801 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西大街德安堂大药房/世纪联华(东风路店)

每天1块钱打造棒男人

旺根三宝每盒服用10天仅售10块钱

7类男性最需“旺根三宝”

- 1、体虚,疲劳困倦,四肢无力,腰膝酸软的男性
- 2、疲倦冷淡,阴囊潮湿,男性荷尔蒙分泌不足
- 3、肾虚,尿尿早泄,遗精漏精,男性性功能障碍
- 4、尿频,尿急,尿分叉,夜尿频多,尿后隐痛
- 5、男性器官短小,发育不良,希望再次生长发育者
- 6、夫妻性生活时间短,希望延长,增进感情者
- 7、长期进补或服用其它产品无效 性欲低下者

抢购/咨询 68035411

专家提示:按周期(10盒)服用效果最佳

专家提示:本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物,无毒副作用,不会出现头晕、眼花、恶心等症,对前列腺患者有特效,心脏病,糖尿病等三高人可放心服用。

活动地点:商业大厦一楼医药部C区 商城路易初莲花二楼医药部 经三路世纪联华保和和大药房

国药花复明 专治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参锌胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文):第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

每天1块钱打造棒男人

旺根三宝每盒服用10天仅售10块钱

7类男性最需“旺根三宝”

- 1、体虚,疲劳困倦,四肢无力,腰膝酸软的男性
- 2、疲倦冷淡,阴囊潮湿,男性荷尔蒙分泌不足
- 3、肾虚,尿尿早泄,遗精漏精,男性性功能障碍
- 4、尿频,尿急,尿分叉,夜尿频多,尿后隐痛
- 5、男性器官短小,发育不良,希望再次生长发育者
- 6、夫妻性生活时间短,希望延长,增进感情者
- 7、长期进补或服用其它产品无效 性欲低下者

抢购/咨询 68035411

专家提示:按周期(10盒)服用效果最佳

专家提示:本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物,无毒副作用,不会出现头晕、眼花、恶心等症,对前列腺患者有特效,心脏病,糖尿病等三高人可放心服用。

活动地点:商业大厦一楼医药部C区 商城路易初莲花二楼医药部 经三路世纪联华保和和大药房

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药—吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。

以磁开穴透药直达病灶,一盒起效送货到门指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荣阳建业百货一楼

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:切口仅3mm 祛大脚骨 0371-61661155

广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:65720888

地址:郑州市花园路26号-1号